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CHELSEA BRICK
UNA RAFFINATA
SUPERFICIE
DELICATAMENTE
STONALIZZATA

CHELSEA BRICK
A REFINED
DELICATELY

SHADED
SURFACE
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MOSAICO

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE
PATTERN + ROUND + MICROROUND

PRIMA DELLA f L ¥ S DOPO LA
STUCCATURA 4 - \ i ' ]
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GROUTING '\ 4 .
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CHELSEA BRICK

PEZZI SPECIALI / TRIMS

PIECES SPECIALES / FORMTEILE / PIEZAS ESPECIALES / CMELANIbHAS CEKLS

spigolo
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Chelsea Brick

GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

7.,5x30 SPESSORE 8,5 mm
3”x11%4” THICKNESS 8,5 mm

Chelsea Brick

30

e

Chelsea Brick White V2  Chelsea Brick Beige V2 Chelsea Brick Powder V2
MATT MATT MATT
7,5x30 7,5x30 7,5x30

Chelsea Brick Grey V2 Chelsea Brick Caramel V2 Chelsea Brick Bisquit V2
MATT MATT MATT
7,5x30 7,5x30 7,5x30

Chelsea Brick Deco Black & White V4 Chelsea Brick Deco Vintage \Z)
MATT MATT

Fuga 3-5 mm / 3-5 mm gap /Joint 3-5 mm / Junta 3-5 mm / wsom 3-5 mm

Chelsea Brick Aquamarine V2
MATT
7,5x30

MOSAICO

Chelsea Brick White Chelsea Brick Grey Chelsea Brick Caramel Chelsea Brick Bisquit Chelsea Brick Powder Chelsea Brick Aquamarine
Mosaico Round* Mosaico Round* Mosaico Round* Mosaico Round* Mosaico Round* Mosaico Round*
29,5x32,5 29,5x32,5 29,5x32,5 29,5x32,5 29,5x32,5 29,5x32,5
. F)
5 T AA * A AA **%
ol %
¥ . I « ¥
Chelsea Deco Black & White  Chelsea Deco Vintage Chelsea Pattern @22cm ?1,6cm
Micro Round Mosaico** Mosaico Round* Mosaico Round* Mosaico***
29,5x32,5 29,5x32,5 29,5x32,5 26,5x29
- o— L b — - — [ e —

Chelsea Brick White
Spigolo 1x7,5

Chelsea Brick Powder
Spigolo 1x7,5

Chelsea Brick Caramel
Spigolo 1x7,5

Chelsea Brick Grey
Spigolo 1x7,5

Chelsea Brick Beige
Spigolo 1x7,5

Chelsea Brick Bisquit
Spigolo 1x7,5

Chelsea Brick Aquamarine
Spigolo 1x7,5

A.E. Spigolo = A.E. Spigolo = AE. Spigolo = AE. Spigolo = A.E. Spigolo = AE. Spigolo = AE. Spigolo
1x1 1x1 1x1 1x1 1x1 1x1 1x1

Siogn Inserto Mix 6
30x45

DECORAZIONE ARTIGIANALE SIGN
SIGN HANDCRAFTED DECORATION

Questo articolo & realizzago a mano, pertanto
ogni decoro & un pezzo unico e pud presentare
variazioni rispetto agli altri.

This object is handmade. Each piece is unique
and can present variations compared to others.

Unistglgisfrﬂgita MQ./Box | PZ./Box | Kg/Box | Box/PL

Fabrication artisanale du décor, chaque piéce réalisée a
la main est unique, de légéres variations sont donc pos- 1Box 1,080 48 19,50 48
sibles entre chacune des piéces au sein d'un méme lot.
/ Dieser Artikel ist daher handgefertigt. Jede Dekoration 1 Box - 6 9.90
ist einzigartig und kann prasentiert werden Anderungen
gegenlber anderen. / Este objeto estd hecho a mano. 1 Box . 6 780 .
Cada pieza es Unica y puede presentar variaciones re- 1 Box ) 5 B
specto a otras. / Byayuu pesynbTaToM pyuHoit paboTsl,
370 U3Aenue NpeACcTaBAseT co60i YHUKaNbHbIV Aekop 1 1Box . 4 - .
MOXET OTNINYATBCSA OT APYTX.

(6) 1 Box - TMIX | 246
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A differenza di altri materiali non contiene plasti-
ca, amianto e formaldeide e non rilascia nell'am-
biente sostanze organiche pericolose.

Facile da pulire, non assorbe, non si macchia e re-
siste ai detergenti piu agressivi.

La ceramica e in classe A1 di resistenza al fuoco:
non si infiamma e in caso di incendio non produ-
ce gas e fumi tossici.

Questa comunicazione & realizzata in partnership con
This communication is done in partnership with

61001 (&%)

www.ceramica.info

ICa, Una scelta consapevole
S a mindful choice

Non si usura per il calpestio, non si graffia, non
si ammacca e il colore non si altera nemmeno se
esposto ai raggi solari.

Il design, le superfici, i formati della ceramica la
rendono ideale per. rivestire pareti e pavimenti di
tutti gli ambienti. E un ottimo conduttore termi-
co, perfetto per il riscaldamento a pavimento.

Tutte le fasi del ciclo di vita, dall' estrazione delle
materie prime, al processo produttivo, fino allo
smaltimento sono certificate dai piu alti standard
qualitativi della Comunita Europea.

Unlike other materials, it does not contain plastic,
asbestos and formaldehyde and does not emit ha-
zardous organic substances into the environment.

Easy to clean, non-absorbent, stainproof and resi-
stant to aggressive detergents.

Ceramic has a Class A1 reaction to fire: it does not
ignite and in case of fire, does not give off smoke
or toxic gases.

Does not wear down under foot traffic, does not
scratch, does not stain, it does not dent and the colour
does not change even when exposed to the sun’s rays.

The design, surfaces, sizes of ceramic make it ide-
al for covering wall and floors in virtually any envi-
ronment. It is an excellent thermal conductor, which
makes it an ideal choice for underfloor heating.

All stages of the life cycle, from raw material ex-
traction, to %rocessing and right up to disposal
meet the highest European quality standards.

33



Test

Gres Porcellanato - Standard EN 14411 (ISO 13006) Annex G Group Bla, E <0,5%

Porcelain. / Grés cerame. / Feinsteinzeug. / Gres porcelanico. / Kepamorpanur. . . . . .
The V-Shade classification indicates the level of shading of the product, ranked from VO to V4.
CARATTERISTICHE TECNICHE NORME VALORE PRESCRITTO FAP - VALORE MEDIO*
TECHNICAL SPECIFICATIONS STANDARDS | VALUES REQUIRED AVERAGE RATING
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORMES VALEUR PRESCRIPTE VALEUR MOYENNE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN NORMEN NORMVORGABE DURCHSCHNITTSWERT VO v1 v2 V3 v4
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMAS VALOR PRESCRITO VALOR MEDIO
TEXHWYECKIME XAPAKTEPUCTUKM HOPMbI 3AJAHHOE 3HAYEHME CPE/HEE 3HA4EHVIE
EN 14411 -1S0 13006 Bla (UGL e GL) Bla GL . . . . . . .
NON RETTIFICATO-NOTRECTIFIED | RETTIFICATO - RECTIFIED MATT . . . .
Lunghezza e larghezza
Length and width / Dimensions des cdtés / Seitenlénge / +0,6%, max 2 mm +0,3%, max 1 mm \::clzggégge . . . . .
Largoyancho / invHa 1 wpyHa . .... ....
DIMENSIONI Spessore Conforme
SIZES Tﬁ'\ckness / Epaisseur / Starke / Espesor / TonuwuHa +5%, max 0,5 mm £5%, max0,5mm Inaccordance
S
DIMENSIONS || Ortogonalita ** 150 Conforme
BFN?ES%I%NES £ Wedging/ Orthogonalité / Rechtwinkligkeit/ Ortogonalidad / OproronansHocts | 105452 £0,5% max 2mm +0,3% max 1,5 mm Inaccordance Nessuna Legge ra Moderata Alta Forte
PA3MEPbI Rettilineita degli spigoli Straightness of the edges / Equerrage des angles / +0.5% max 1.5 mm £0.3% max 0.8mm Conforme None |_|ght Moderate H |gh Ve ry H |gh
Kantengeradheit / Rectilinearidad de las aristas / MTpsimonuHelHoCTb yrnos e ! e g Inaccordance Aucune Légére Modérée Elevée Forte
Planarita Conforme ; ; 4 Ri
Flatness / Planéité / Oberflachenqualitdt / Planicidad / MnockocTHOCTb +0,5%, max 2 mm £0,4%, max 1,8 mm Inaccordance Keine Leicht maglg d :|0Ch Eta rk
Ninguna Ligera oderada ta uerte
Assorbimento d'acqua - valore medio % 150 10545-3 g - g - C - 3 - B .
Water absorption - average value % / Absorption d'eau - valeur moyenne %/ <05% Conforme Hynesowu Hunskmnin peaHnn HauYnTENbHbIN bICOKMN
| | Wasseraufnahme - Durchschnittswert %/ Absorcion de agua - valor medio% | AsTM s Inaccordance
/Bogonornotuerie CpejHee 3HaueHve % 373
STRUTTURA gforzo dirottura Breaking strength / Force de rupture / Bruchlast / Esfuerzo $1300N $32000N
i ruptura/ Ycunve Ha uanom - - L . ) . , ) .
§$§H§$HEE 2 | Resisterzaallaflessione 1'3?45 . Le classement V-shade indique le niveau de mouvement chromatique au sein d'un produit. Il va de VO a V4.
STRUKTUR h ici N ; " ; ; ) 2 Conforme
Bending strength / Résistance a la flexion / Biegefestigkeit / Resistencia R> 35 N/mm: . . . .. . . . .
E%T)%MA ah f|e§¢n np%mmnpm yarnbe geleste In accordance Die V-Shade-Einstufung zeigt das Abténungsniveau des Produkts an, das zwischen VO und V4 eingestuft wird.
X Acquarﬁlasr?rl;”et,:czaramel, La clasificacion V-Shade indica el nivel de destonalizacién del producto, clasificado de VO a V4.
PEI 1S0 10545-7 | Abrasion Class and Cycled Passed Grey, Powder: 3 . .
%:ige,\?ecoBlaikﬁrYVhitE, CornacHo knaccuurkaumm V-Shade, ykasbiBatoLLell Ha ypoBeHb LIBETOBO HEOAHOPOAHOCTU N3AeNus,
eco Vintage: 4- White: o
— — - —re — 8 Halleln NanTke 6bI1M NPUCBOEHbI 3HaveHust oT VO go V4.
Coefficiente di dilatazione termica lineare Metodo di prova disponibile / Valore dichiarato / Declared value
4 1) | Coefficient of thermal linear expansion / Coefficient de dilatation thermique 150 10545-8 Test method available / Méthode d'essai disponible / <7
SBALZITERMICI linear /Warmeausdehnungskoeffizient / Ceoficiente de dilatacion termica Verfiighare Priifmethode / Método de prueba disponible / =
THERMAL SHOCK linear / Ko3¢guuyneHT TeNN0BOTO NMHEIHOTO pactunpeHs [loCTyNHbIA MeTOp MCbITaHIA
ECARTS DE Resistenza agli shalzi termici
TEMPERATURE Thermal shock resistance / Resistance aux variations thermiques / 150 10545.0 | Resistente Resistente
TEMPERATURWECHSEL Temperaturwecheselbestandigkeit / Restitencia a las diferencias de Resistant Resistant
CHOQUES TERMICOS temperatura / COnpOTUBAEHUE TeMMepaTypHbIM Nepenagam
TEMNEPATYPHbIE Resist zel
MEPEMAZLDI esistenza al gelo . i
Resistance to frost / Résistance au gel / Frostbestandigkeit / Resitencia al I1S(»](; 4512 s::ilsstt:r:‘tte R’gslsfstg;tle
hielo / Mopo3oycToilunsocts
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts / Résistance
aux produits chimiques a usage domestique et aux adjuvants pour piscines / Conforme
Bestandigkeit gegen Haushaltchemikalien und Badewasserzusétze / Resistencia GBMin. Inaccordance
RESISTENZA alosproductos quimicos de uso domestico o productos para la piscina /
CHIMICA ConpoTi1BNAEMOCTL XMMIAYECKIAM CPE/ACTBAM AOMALLIHEro NpUMeHeHIs 1
CHEMICALRESISTANCE ‘/ RoBasKam 415 Bacceia 1513
RESISTANCE AUX Resistenza a basse concentrazioni di acidi ed alcali Secondo la classificazione indicata dal fabbricante.
ATTAQUES CHIMIQUES Resistance to low concentrations of acids and alkalis / Résistance According to classification indicated by the manufacturer
CHEMIKALIENFESTIGKEIT aux acides et aux alcalis a basse concentration / Bestandigkeit gegen Second la classification indiquée par le fabriquant / Je nach der GLBMin
RESISTENCIAALOS niedrigkonzentrierte Sauren und Laugen /Resitencia a concentracion baja anfegebenen Fabrikantenbewertung / Segun la clasificacion '
PRODUCTOS QUIMICOS de acidos y lcali / ConpoTMBAREMOCTb KCAOTAM W LLEN0YAM HI3KOV indicada del fabricante / CornacHo knaccudukawyi, ykasanHoi
KUMIECKAR KOHLHTpaLYM NPOU3BOATENEM.
CTOVKOCTb
" f Metodo di prova disponibile / Valore dichiarato / Declared value
Resistenza alle macchie ; ? Cthardt), -
“ o i PTI . IS0 Test method available / Méthode d'essai disponible Verfiigbare
Stain resistance / Résistance aux taches / Bastandigkeit gegen Fleckenbildung / > : o 8! 5
° Resistencia a las manchas / CTOKOCTS k 3arpsaHenio 10545-14 Eg:iﬂ]:ﬁngde/Metodo de prueba d\SpOnIbl%/ﬂOCTyﬂHbM MeTog

VSHADE

La classificazione V-Shade indica il livello di stonalizzazione del prodotto, classificato da VO a V4.

Valore medio dei test condotti negli ultimi 24 mesi. Average rating of tests conducted during the last 24 months. Durchschnittswert der in den letzten 24 Monaten durchgefiihrten Tests. Valeur moyenne
des essais menés au cours des 24 derniers mois. Valor medio de las pruebas llevadas a cabo en los Ultimos 24 meses. CpejHee 3HaueHVe NCNbITaHWI, NPOBEAEHHbIX B TeUEHe NOCNeAHUX 24 MecsLieB.

* Per piastrelle rettangolari, che abbiano il lato maggiore L> 60 cm, e rapporto tra i lati > 3, la misurazione della ortogonalita deve venire condotta solo sul lato corto. For oblong tiles with L> 60 cm and ratio
length/width L/W=>3, measurement of rectangularity only on short edges



| colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi.

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

Die Farben und die &sthetischen Eigenschaften der in diesem Katalog abgebildeten Produkte sind als reine Richtwerte zu betrachten.
Les coloris et les caractéristiques esthétiques des références illustrées dans le catalogue sont donnés a titre purement indicatif.

Los colores y las caracteristicas opticas de los materiales ilustrados en este catalogo deben ser mirados como indicaciones meras.
LiBeTa 1 acTeTMHeCKNE XapaKTepUCTUKN OMMCAHHbIX B HACTOALLEM KaTtasiore MaTepuanos ABMAOTCA TOMbKO OPUEHTUPOBOYHBIMU.

Fap ceramiche si riserva di apportare modifiche e/o eliminare senza preavviso i prodotti declinando ogni responsabilita per danni diretti o indiretti derivanti da eventuali modifiche.
Fap ceramiche can change the indicated products without notice declining any responsibility for direct or in direct damage that depend on these changes.

Fap ceramiche se réserve le droit de modifier sans préavis les produits indiqués et décline toute responsabilité pour dommages directs ou indirects dus a éventuelles modifications.
Fap Ceramiche se reserva la facultad de modificar los productos sin preaviso, declinando cualquier responsabilidad por dafios directos o indirectos que dependan de estos cambios.
Fap ceramiche kann die genannten Produkten &ndern ohne Voranmeldung und lehnt dabei jegliche Verantwortung fir die davon abhangenden direkten oder indirekten Schaden ab.

KomnaHua “Fap ceramiche” coxpaHAeT 3a co60i NpaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHWI B Npoaykumio 6e3 npeasapuTenbHOro0 yBeAOMNEHWA, CHUMAA ¢ cebA BCAKYK OTBETCTBEHHOCTb 3a
CBA3AHHbIN C 3TUMN U3MEHEHWAMW NPAMON UM HENPAMON yLLep6.

Fap ceramiche - 15t edition March 2019

E vietata la riproduzione anche parziale dell'opera in tutte le sue forme.
Reproduction of this printed catalogue, even partially, is prohibited.
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tel. +39 0536 837511 - fax +39 0536 837532 - fax estero +39,0536 837542

vvvvv 1dP d )| O@iap d ( .CO y(,)

Khamovnichevskiy Val 36 - Moscow Metro / Sportivnaya tel. +7 (495) 775 05 20
www.fapceramichelfu - moscow@fapceramiche.com




